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ATA DE Nº003 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2022, 

NA PRESENTE LEGISLATURA.  

AOS QUINZE DIAS DO MÊS MARÇO DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO 

PREDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO 

KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, 

PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 

SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA, E 

OS DEMAIS VEREADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA, WALDER 

OLIVEIRA SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, ADEMAR SILVA 

ARAUJO, EDVAN DA LUZ E SILVA. HAVENDO NUMERO LEGAL E 

REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADORA 

RAIMUNDA BEZERRA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. 

DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO 

EXPEDIENTE AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO TIAGO 

FERNANDES A FAZER A LEITURA DAS ATAS 002/2022 DA SESSÃO 

ORDINARIA, E 002/2022 DA SESSÃO EXTRODINARIA, A SRA. 

PRESIDENTA COLOCOU AS ATAS EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM 

VOTACÃO E FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES.  A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE 

EXPEDIENTE AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA RAIMUNDA 
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BEZERRA  A FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRÃO 

FAZERUSO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO E O ÚNICO A FAZER O USO DA 

TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR SILVA QUE INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES, E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA 

PRESIDENTA SRA. ALCIONE, FEZ UMAS COBRANÇAS SOBRES OS 

BURACOS EM NOSSA CIDADE, EXPLANOU QUE FORAM APROVADOS 

RECURSOS DESTINADOS AS ESSES SERVIÇO, ENTÃO NOSSO DEVER 

E CONBRAR E FISCALIZAR. COM A PARTE NA FALA O VEREADOR 

WALDER RESSALTOU QUE SEMPRE VEM FAZENDO ESSAS MESMAS 

COBRANÇAS AQUI NESTA CASA DE LEIS, EXPLANANDO QUE O 

POBLEMA NÃO É CONSTRUIR, MAIS SIM MANTER O QUE JÁ FORA 

FEITO ANTES. CONTINUANDO, O VEREADOR ADEMAR MAIS UMA VEZ 

REFORÇOU O PEDIDO SOBRE A SEGURAÇA EM NOSSA CIDADE, O 

DESCASO COM A FALTA DE SEGURANÇA É MUITO GRANDE EM 

NOSSA CIDADE,FINALIZOU AGRADECENDO. O VEREADOR CLAUDIO 

RESENDE RESSALTOU SOBRE A ATUAÇÃO DA PRF EM NOSSA 

CIDADE VARIAS PESSOAS SENDO MULTADOS DE FORMAS 

INRREGULAR, FORA APRESENTADO AQUI NESTA CASA DE LEIS 

PROJETO DE LEIS PARA MUNICIPALIZAÇÃO DESSAS VIAS, FORA 

APROVADO, CABENDO AO EXECUTIVO EXERCUTA-LA DE FORMA 

CORRETA, TOMANDO DEVIDAS PROVIDENCIAS PARA QUE NOSSO 

POVO NÃO VENHAM SOFRER INJUSTAMENTE.  A SRA. PRESIDENTA 

EXPLANOU QUE JÁ FEZ ESSAS CONBRANÇAS AO EXECUTIVO, IRÁ 

NOVAMENTE LEVAR ESSAS COBRANÇAS A ELE. SABEMOS QUE 

ESSES PROCESSOS LICITATORIOS SÃO MUITOS BUROCRATICOS, 

TODAS VEZ QUE ENTRA O ANO TEM QUE REFAZER TODO O 
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PROCESSO NOVAMENTE, ACREDITANDO QUE O EXECUTIVO LOGO 

IRA TOMAR DEVIDAS PROVIDENCIAS A RESPEITO DA NOSSA 

CIDADE. O EXECUTIVO MIM INFORMOU TAMBEM QUE JÁ ENVIOU UM 

OFICIO PARA O DENIT, COM A APROVAÇÃO OU NÃO DELES, A 

PREFEITURA DE CAMPESTRE IRÁ MANDAR COLOCAR REDUTORES DE 

VELOCIDADESNO PERIMETRO URBANO ONDE JÁ HOUVERAM 

BASTANTES ACIDENTES VITIMANDOS NOSSO POVO, DIA 28 

ACONTECERÁ ALI UMA MANISFESTAÇÃO PARCIFICA EM MEMORIAS 

AS VITIMAS. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO DEU POR 

ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO 15 DE 

MARÇO DE 2022. 

 

 

 


